

# Privedie na svet prvé dieťa aj tretiu knihu

**Mladá a talentovaná autorka Anežka Szabóová, rodáčka z Levíc, sa predstavila počas Týždňa slovenských knižníc v priestoroch literárneho klubu Tekovskej knižnice.**

**LEVICE.** V úvode rozhovoru Anežka prezradila, že jej záujmami sú písanie, čítanie, príroda a jej práca. Pracuje totiž v priemyselnej zóne, kde v jednej z foriem kontroluje finálne produkty. O svojej práci hovorí: „Veľmi ma baví. Je to niekedy ako detektívka, pretože veľakrát musím riešiť zaujímavé situácie a pátrať.“ Snom mladej autorky je napísať detektívku. Jej veľkým vzorom je autorka detektívnych románov Agatha Christie, od ktorej prečítala všetky knihy. „Keď raz napíšem detektívku, tak už budem spisovateľkou,“ povedala.

## **Denník z vidieka**

V roku 2008 autorka predstavila knihu *Modré nebo*. Hlavnou hrdinkou je mladá Laura, ktorá má pocit, že sa jej rodičia snažia zničiť život. Laura je šestnásťročné mestské dievča, ktoré rodičia pošlú k starej mame na dedinu, takpovediac na prevýchovu. Na vidieku sa už jej život netočí okolo oblečenia, maľovania,

diskoték a hlavne chlapca Martina, ako tomu bolo v meste. Kostol, upratovanie, kŕmenie zvierat a pasenie kozy sa stanú jej každodennou realitou. Veľká zmena nastane, keď spozná miništranta Denisa. Denis jej ukáže iný svet. Svet, kde nie je podstatné, mať na sebe kilo mejkapu a drahé módne handry. Dej je plný neočakávaných zápleťiek, ktoré zaujmú čitateľky všetkých vekových kategórií. Kniha je napísaná formou denníka a jej príbeh je podaný nesmierne vtipne a pútavo.

## **Privedie na svet dieťa aj knihu**

Jej v poradí druhou knihou a tiež voľným pokračovaním *Modrého neba* je *Modré nebo 2*. Laura naplno prežíva svoju prvú lásku. Preplietajú sa tu šťastné chvíle, ale aj situácie plné sklamaní.

Na otázku, čo ju inšpirovalo k napísaniu *Modrého neba 1*, autorka povedala: „Pri jednotke to bolo hlavne prostredie, pretože vtedy som ešte chodila na strednú školu. Pri písaní dvojky som čerpala z prvej časti. Išlo to samo.“ Príbeh je vymyslený, ale ako autorka prezradila, s mladou Laurou má niektoré veci spoločné a zistila, že veci, ktoré napísala sa jej neskôr udiali aj



**Autorka očakáva príchod dieťaťa aj knihy.**

v jej vlastnom živote.

Momentálne sa Anežka Szabóová pripravuje na rolu

mamičky a súčasne píše tretie pokračovanie *Modrého neba*.

**VIKTÓRIA SPEVÁROVÁ**